

## Рекомендуемый губернатором бюджет и Стабилизационно-кризисный отдел - часто задаваемые вопросы

[اللغة العربية](#) | [English](#) | [Español](#) | [Русский](#) | [Soomaali](#) | [简体中文](#) | [Tiếng Việt](#)

Обновлено: 13 декабря 2024 г.

### **Что такое рекомендуемый губернатором бюджет (GRB)?**

GRB - это предложение губернатора Tina Kotek по бюджету штата. Он не является окончательным бюджетом. Губернатор обнародовала GRB 3 декабря 2024 года.

Законодательное собрание Орегона использует GRB для начала планирования бюджета. Они решают, каким будет бюджет штата. Это называется законодательно утвержденным бюджетом (LAB).

Следующий LAB будет финансировать Департамент социальных служб Орегона с 1 июля 2025 года по 30 июня 2027 года.

### **Сокращено ли в рекомендованном губернатором бюджете (GRB) отделение стабилизации и кризисных состояний?**

GRB не предлагал закрыть Стабилизационно-кризисное отделение. GRB включил частичное сокращение бюджета программы.

Губернатор не хочет закрывать программу. Она просит законодательное собрание, Департамент социальных служб Орегона (ODHS) и сообщество людей с нарушениями интеллекта и развития (I/DD) пересмотреть миссию и услуги программы. Она хочет, чтобы мы

нашли способы сделать программу лучше. Она хочет, чтобы люди, участвующие в программе, получали наилучшие услуги и поддержку, отвечающие их потребностям.

Сотрудники ODHS слышат, как пугает эта новость некоторых людей и семьи. Возможность перемен может быть тяжелой. Мы поддержим вас в этом. Наша миссия - безопасность, здоровье и благополучие всех в отделении стабилизации и кризисных ситуаций.

### **Принято ли решение по бюджету? Является ли запрашиваемый губернатором бюджет (GRB) окончательным?**

**Бюджет еще не определен.** Законодательное собрание принимает окончательные решения по бюджету. GRB подготовил рекомендации для начала бюджетного процесса.

### **Что означает запрашиваемый губернатором бюджет (GRB) для индивидуальных услуг? Закрывается ли теперь отделение стабилизации и кризисных состояний?**

Нет. Программа не закрывается. Услуги сейчас не меняются.

До нас дошли слухи, что программа закрывает все дома. Это неправда.

#### **Вот факты:**

- **Сейчас ничего не меняется. Мы узнаем больше в следующем году после сессии Законодательного собрания.**

- Программа по-прежнему направлена на то, чтобы вы или ваш близкий человек были здоровы, в безопасности, счастливы и получали поддержку.
- Вы или ваш близкий человек будете продолжать получать те же услуги.

### Что означает запрашиваемый губернатором бюджет (GRB) для будущего Стабилизационно-кризисного отделения?

GRB **не сокращает** услуги и поддержку для людей. GRB просит Законодательное собрание, Департамент социальных служб Орегона (ODHS) и сообщество людей с нарушениями интеллекта и развития (I/DD) штата оценить программу. Это означает обсуждение миссии и структуры программы. GRB просит нас разработать план, который:

- Переориентирует программу в группу краткосрочной стабилизации.
- Определит количество домов для этого.
- Усилит программу по предоставлению улучшенных услуг, ориентированных на человека, чтобы помочь людям жить в достатке в своих собственных сообществах.

Для начала беседы можно задать следующие вопросы:

- Как лучше всего поддержать людей в кризисной ситуации?
- Как наилучшим образом поддержать их возвращение в свои общины, когда они уже не находятся в кризисной ситуации?
- Как лучше всего поддержать их, когда они вернуться в свои общины?

- Как мы можем расширить возможности сотрудников для выполнения вышеперечисленных задач?
- Как мы можем помочь поставщикам услуг предлагать кризисную помощь в домашних и общественных условиях?
- Как мы можем помочь поставщикам услуг поддерживать людей, когда они возвращаются в свои общины?
- Как мы можем предоставить кризисные услуги людям в разных районах штата? Сейчас эти услуги доступны только в Portland и Eugene.

GRB - это начало этого разговора.

### **Каковы следующие шаги в бюджетном процессе? Как в процессе будет решаться проблема Стабилизационно-кризисного подразделения (SACU)?**

В январе законодательное собрание Орегона собирается на «длинную сессию». Это происходит раз в два года. Законодательное собрание обсуждает рекомендованный губернатором бюджет (GRB). Сессия длится до июня. В это время законодательное собрание принимает бюджет на следующие два года.

В ходе этого процесса будут обсуждаться миссия, услуги и бюджет Отдела стабилизации и кризисных ситуаций. В этих беседах примут участие многие люди. Среди них - люди, находящиеся в SACU, их опекуны и семьи, самоадвокаты, правозащитные организации, сотрудники SACU, профсоюзы, сотрудники и руководители Департамента социальных служб Орегона, наши партнеры и сообщество людей с расстройствами развития.

## **Что будет делать Бюро по оказанию услуг инвалидам с нарушениями развития (ODDS) дальше?**

Мы разработаем предложение, которое переориентирует работу Отдела стабилизации и кризисных ситуаций на краткосрочную программу, помогающую людям вернуться в свои общины. Наши действия будут включать:

- Создание группы планирования. В эту команду войдут защитники прав человека, наши сотрудники, профсоюзы, законодательные лидеры и общественные партнеры.
- Работа с вышеуказанными группами для поиска решений и составления графика по мере уточнения бюджета.
- Общение со всеми, кто живет и работает в SACU, опекунами, семьями, профсоюзами, законодателями и сообществом I/DD по поводу этого процесса.

## **Когда начнется сокращение бюджета?**

Решение по бюджету еще не принято. Мы не знаем, что предпримет Законодательное собрание. Если законодательное собрание примет предложенные сокращения бюджета, они начнутся в июле 2026 года. Если это произойдет, у нас есть время, чтобы поработать вместе и подготовиться.

## **Какие дома Стабилизационного и кризисного отделения (SACU) закрываются в настоящее время? Привел ли запрашиваемый губернатором бюджет (GRB) к закрытию этих домов?**

Два дома SACU в настоящее время пустуют. Эти дома будут закрыты 31 января 2025 года. Других запланированных закрытий у нас нет. GRB не повлиял на эти закрытия. Мы решили закрыть эти дома до выхода GRB.

Один из таких домов - дом Eliot 2 в Портленде. Обитатели этого дома уже переехали по соседству в дом Eliot 1. В Eliot 1 достаточно места для всех пяти человек из двух домов. Мы объединяем эти два дома на постоянной основе. Мы делаем это потому, что сотрудники работали в обоих домах в одну и ту же смену. Если все будут находиться в одном доме, это позволит персоналу лучше обслуживать людей и обеспечивать их безопасность

Другой дом — это дом Weirich в Ливане. Это здание нуждается в серьезном ремонте. Единственный человек, живущий в нем, уже переехал в соседний дом SACU. Мы решили закрыть Weirich навсегда, потому что в нем больше нет необходимости. В этом районе есть и другие дома SACU, где люди могут получить услуги.

## **К кому обратиться за дополнительной информацией или помощью?**

Вы можете поговорить со своим координатором услуг.

Вы также можете отправить свои вопросы в ODDS по адресу [odds.questions@odhsoha.oregon.gov](mailto:odds.questions@odhsoha.oregon.gov). Мы также разместим информацию и ресурсы, подобные этим часто задаваемым вопросам, [на веб-странице SACU](#).

---

Вы можете бесплатно получить этот документ на других языках, крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в другом удобном для вас формате. Свяжитесь с Oregon ODDS по телефону 503-945-5811 или [dd.directorsoffice@odhsoha.oregon.gov](mailto:dd.directorsoffice@odhsoha.oregon.gov). Мы принимаем звонки от всех видов ретрансляционных служб для глухих, слабослышащих, слепоглухих, слепых или слабовидящих людей. Для получения дополнительной информации о поставщиках услуг ретрансляции посетите <https://www.oregonrelay.com> или <https://www.fcc.gov/general/internet-based-trs-providers>.